С глубоким прискорбием воспринял весть о кончине ВИКТОРА АБРАМОВИЧА ДУХОВНОГО.

Ушел из жизни замечательный, деятельный и принципиальный человек, выдающийся ученый и наставник, строитель, уникальный руководитель, координатор нескольких международных организаций по мелиоративному и водохозяйственному строительству, большой друг семьи Полад-заде.

Он ушел, но со многими поколениями навсегда останутся результаты его труда, позволившие в прямом смысле подарить воду, а значит жизнь миллионам людей Центральной Азии. Его ученики и последователи будут изучать научное наследие Виктора Абрамовича и внедрять его передовые методы по управлению водными ресурсами во многих странах мира.

От имени всего коллектива ОАО «Водстрой», от себя и моей семьи выражаю глубокое соболезнование родным и близким Виктора Абрамовича Духовного.

Светлая ему память!

Полад-заде Аскер Поладович

Генеральный директор ОАО «Водстрой»